
 

 
 

Nieuwsbrief EFVV 
Eerste Flakkeese Vogelvereniging opgericht 10 mei 1951 
Nieuwsbrief september 2022 
 

Bestuur 
 

Voorzitter: Kees Goedegebuure    Secretaris: Arend van der Veer 
Penningmeester: Albert van Lenten    Algemeen bestuurslid: Piet Damme  
Ringencommissaris: Kees Goedegebuure   Algemeen bestuurslid: Peter Zuidijk  
 
Ereleden: 
Dhr L.J. Hameete 
Dhr G. van den Nieuwendijk 
Dhr J. van den Doel 
Dhr L. van der Velde  
 
Ledenaantal juli 2022: 59 leden 
Gastleden juli 2022: 2 gastleden 
 
Nieuwe leden:  
Opzegging lidmaatschap: F. Broeders 
       
Inhoud: 
 

 Bestuurlijke zaken 

 Financiën 

 Nieuws vanuit het District 

 Nieuws van de Nederlandse Bond voor Vogelliefhebbers 

 Op bezoek bij Peter Zuidijk 

 Oproep  

 Notulen vergadering 3 mei 

 Kwekersadvertenties (apart als bijlage) 

 
Bestuurlijke zaken 
 
De afgelopen zomermaanden hebben wellicht voor sommigen in het teken gestaan van 
vakantie. We hopen dat het een ieder goed heeft gedaan. Ook het bestuur heeft hier gebruik 
van gemaakt en inmiddels loopt eerste contact alweer over verschillende zaken.  
 



 

Het bestuur kijkt terug op een goede ledenvergadering die op 3 mei werd gehouden. De 
opkomst was boven verwachting. Het was de eerste vergadering sinds de Corona-crisis met al 
zijn beperkingen. Later in deze nieuwsbrief vindt u de notulen van de vergadering. Wat is het 
bestuur verheugd dat er in de persoon Peter Zuidijk tijdens de ledenvergadering een vijfde 
bestuurslid is gevonden. Het bestuur heet Peter van harte welkom in zijn functie als algemeen 
bestuurslid! 
Ook het kweekseizoen is inmiddels ten einde gelopen. We hopen dat er mooie vogels op stok 
zijn gekomen en dat er met die vogels goede resultaten mogen worden behaald. Dit op de 
verschillende tentoonstellingen die worden georganiseerd.   
 
Financiën 
RABO CLUBSUPPORT 
 
Ook dit jaar doet de EFVV mee de Rabo ClubSupport. Vanaf 5 september tot en met 27 
september kunt u als lid van de Rabobank uw stem uitbrengen op onze vereniging. Op 12 
oktober wordt het bedrag bekend gemaakt wat de vereniging ontvangt van de Rabobank. Dit 
weekend kunnen u, familie, vrienden en/of kennissen nog stemmen via de volgende link: 
https://www.rabobank.nl/leden/clubsupport/stemmen. Wij rekenen op u en alvast hartelijk 
dank! 
 
CONTRIBUTIEVERHOGING 
 
Verder in deze nieuwsbrief leest u ook nog over de contributieverhoging die de NBvV 
doorvoert in de komende twee jaren. Met de najaarsvergadering zal dit op de agenda staan 
en zullen wij dit als bestuur ook met de leden bespreken.  
 
Nieuws vanuit het District 
DISTRICTSTENTOONSTELLING  
 
Achter de schermen is het bestuur samen met SDZH en de SVIK druk met de voorbereidingen 
van de DTT. Door verschillende activiteiten in de drukke decembermaand zijn we samen met 
de SVIK aan het kijken naar het optimaal benutten van de zalen. Op de volgende pagina leest 
u meer informatie over de districtstentoonstelling. 
 
JEUGDDISTRICTSTENTOONSTELLING 
Op zaterdag 8 oktober 2022 organiseert v.v. De Nachtegaal uit Heerjansdam, in samenwerking 
met de jeugdcommissie, de jeugddistrictsdag. De locatie is Kantine “De Develruiters”, 
Molenwei 3 te Heerjansdam. Het reglement en inschrijfformulieren hebben de jeugdleden 
begin september via het bondsbureau ontvangen. Mochten er op voorhand nog vragen zijn, 
kunnen deze gesteld worden aan Piet Hagenaars. Telefonisch 06 – 104 74 218 of via de mail: 
piethagenaars@outlook.com.  
Namens de Jeugdcommissie en v.v. De Nachtegaal Heerjansdam 
  

https://www.rabobank.nl/leden/clubsupport/stemmen
mailto:piethagenaars@outlook.com


 

ZUID-HOLLAND 2022  

  

GEORGANISEERD DOOR  

Stichting Districtsshow 

Zuid-Holland  

i.s.m. de Eerste Flakkeese Vogelvereniging 

Middelharnis  

  
  

TENTOONSTELLINGSZAAL;   
  

Zaal: Victoriahal  

Philipshoofjesweg 57, 3247 XR Dirksland  
  

  
OPENINGSTIJDEN;  

 VRIJDAG        16 DECEMBER 2022 OPENING OM 19.30 UUR  
         T.T. ZAAL  OPEN VAN 20.00 UUR TOT 22.00 UUR  
 ZATERDAG          17 DECEMBER 2022 VAN 10.00 TOT 16.00 UUR  
        Prijsuitreiking om 14:00 uur    

      Uitkooien vanaf 16:15 uur  
  

TOEGANG GRATIS  

  

Ook voor niet inzenders is dit een unieke gelegenheid om uw kennis te verbreden.  

 

U bent van harte welkom 

Tot ziens in Dirksland  

 

Meer informatie op:  

www.vogelverenigingendistrictzuidholland.nl 

http://www.vogelverenigingendistrictzuidholland.nl/


 

Nieuws van de Nederlandse Bond voor Vogelliefhebbers 
HOOFDSBESTUUR NBvV  
 
Tijdens de Algemene Vergadering is voorzitter Klaas Snijder, die niet meer herkiesbaar was, 
afgetreden. Tweede voorzitter Albert Zomer is gekozen als voorzitter van de NBvV. Een verslag 
en interview met de oud-voorzitter zult u op korte termijn aantreffen in “Onze Vogels”. Eén 
en ander zal mogelijk gevolgd worden door een interview met de nieuwe voorzitter. Wij 
mogen ons gelukkig prijzen met de aanwas van nieuwe jonge bestuurders. Rick 
Oudenampsen, voorheen districtsbestuurder in het district Overijssel, is met algemene stem 
gekozen in het hoofdbestuur. Raymond Berghouwer, afkomstig uit de Speciaalclub 
Gouldamadines, gaat het hoofdbestuur versterken en wel als interim bestuurder. Hierbij dient 
uitgelegd te worden dat Huub Mertens vanwege persoonlijke omstandigheden voor wat 
betreft zijn gezondheid, voorlopig geen werkzaamheden (althans buitenshuis) voor de NBvV 
kan verrichten. Het valt Huub zwaar om een stapje terug te doen, maar gezondheid is een zeer 
belangrijk goed. 
 
Tijdens de Algemene Vergadering zijn er verschillende stemmingen geweest. Hierbij de 
uitslagen: 
Voorstel 1: verhoging bondscontributie voor twee jaar met 2 euro per jaar ingaande 2023 en 
2024  
Voor 16.153 
Tegen 2.588  
Het voorstel is hiermee aangenomen  
 
Voorstel 2: herverkiezing Dhr. van Bennekom als hoofdbestuurslid 
Voor 18.741 
Tegen 0  
Het voorstel is hiermee aangenomen  
 
Voorstel 3: verkiezing Dhr. Zomer tot bondsvoorzitter 
Voor 18.741 
Tegen 0  
Het voorstel is hiermee aangenomen  
 
Voorstel 4: verkiezing Dhr. Oudenampsen tot hoofdbestuurslid  
Voor 18.741 
Tegen 0  
Het voorstel is hiermee aangenomen  
 
CONTRIBUTIEVERHOGING 
 
Tijdens de Algemene Vergadering van de NBvV, die goed bezocht werd, is het bondsvoorstel 
om in twee stappen een contributie verhoging in te voeren aangenomen. In 2023 en 2024 zal 
dus achtereenvolgens de contributie verhoogd gaan worden met elk jaar 2 euro. Als 
vereniging kunt u hier dus vroegtijdig op inspelen voor het komende jaar. Als hoofdbestuur 
willen wij u danken voor de steun in dit voorstel, die beslist noodzakelijk was voor de komende 
begrotingen. 



 

NEDERLANDSE KAMPIOENSCHAPPEN  
 
De Nederlandse Kampioenschappen voor januari 2023 worden, zoals contractueel nog is 
vastgelegd, gehouden in de IJsselhallen te Zwolle. Dit zal mogelijk te laatste keer zijn. Jammer, 
maar het is niet anders. De show zal mogelijk in een kortere periode gepland en uitgevoerd 
gaan worden. De commissie van de Nederlandse Kampioenschappen is druk doende met deze 
planning en is tevens doende met de verkenning naar een locatie voor 2024. Een uitvoering 
rapport van onderzoek (gemaakt in 2020/2021) met betrekking tot een nieuwe locatie lag er 
al. Hierin zijn bijna alle locaties op de middenas (van Oost naar West) genoemd. Het mag 
duidelijk zijn dat het bijzonder moeilijk is om een geschikte, beschik- en betaalbare locatie te 
vinden. Keuzes zijn hierin nog niet gemaakt, ondanks de berichten die circuleren. Een 
suggestie om de Nederlandse Kampioenschappen te vervroegen naar een eerdere datum in 
het jaar is gepolst in diverse geledingen binnen de NBvV en stuitte op vele bezwaren. Hier zal 
voorlopig van af worden gezien, tenzij dit omgeven gaat worden met goede argumenten. U 
gaat zo spoedig mogelijk op de hoogte gesteld worden. Mocht u nog een locatie weten, die 
interessant kan zijn om te bezoeken dan horen wij dat graag. Belangrijk is dat wij proberen 
om het zo centraal, dan wel zo makkelijk mogelijk bereikbaar te houden. 
 
Op bezoek bij: Peter Zuidijk 
 
EVEN VOORSTELLEN……  
 
“Op de laatstgehouden ledenvergadering ben ik benoemd als bestuurslid van de EFVV. Het 
leek me dan ook goed om iets van mezelf te vertellen, zodat jullie een beetje weten wie ik 
ben. 
 
Mij naam is Peter Zuidijk, ik ben 62 jaar jong en woon in Nieuwerkerk op Schouwen-Duiveland. 
Ik ben gehuwd met Joke en ik heb een zoon, die leraar is in het basisonderwijs. Als kind ben ik 
al opgegroeid met vogels. Mijn vader kweekte tropen zoals: binsenastrildes, bichenows, 
blauwfazantjes, japanse meeuwtjes, zebravinken en meer. Zelf was ik jeugdlid van de afdeling 
Goes. De gezellige vergaderingen, tentoonstellingen en lezingen herinner ik me nog goed. 
Mijn interesse ging niet alleen uit naar vogels, maar ook naar andere huisdieren. Als kind had 
ik al een hond, konijnen, hamsters, muizen, wandelende takken en diverse aquaria.  
 
Na mijn huwelijk kreeg ik al snel de kriebels om in mijn werkzame leven bezig te zijn met 
dieren. Zo ben ik toen in 1983 begonnen met een hondentrimsalon en de verkoop van voeding 
en voedingssupplementen voor honden en katten. Het eerste “winkeltje” was op een 
slaapkamertje in ons huis in Vlissingen. Dit was best succesvol en zodoende kreeg ik de ambitie 
om door te groeien. In april 1984 was ik in de gelegenheid om een woon/winkelpandje te 
kopen in Arnemuiden. Hier zijn we gestart met een hondentrimsalon en een 
dierenspeciaalzaak. We verkochten hier ook vogels en vissen. De vogelverkoop floreerde in 
die jaren erg goed, mede gezien het feit dat Arnemuiden veel fanatieke vogelliefhebbers had 
en nog heeft. Heel veel mooie kanaries, parkieten, agaporniden en tropen zijn in die jaren 
door mijn handen gegaan. Al snel kwam ik in aanraking met de vogelvereniging Zanglust, 
waarvan ik nog enkele jaren secretaris ben geweest. In 1991 kwam de behoefte om nog meer 
door te groeien en ben ik in Middelburg mijn tweede winkel gestart in Winkelcentrum 
Dauwendaele en in 1993 mijn derde winkel in het centrum van Vlissingen.  



 

In die tijd hadden we vijf mensen in loondienst. Vlissingen was echter niet zo succesvol dan 
we dachten en hebben we in 1997 weer verkocht. De winkel in Middelburg liep echter boven 
verwachting en door het wegvallen van Vlissingen konden we ons hierop nog beter gaan 
concentreren. In die jaren heb ik me veel bijgeschoold met diverse cursussen zoals het 
Certificaat Houder van Vogels, Diergeneesmiddelen, Voedingsdeskundige, Visziekten enz. 
Toen rond 2003 het internet zijn intrede deed, werd dit ook langzaam merkbaar in de winkel. 
Grote spelers zoals Zooplus, Brekz en meerdere deden geen goed aan de omzet. Ook was er 
sprake om een nieuw winkelcentrum te gaan bouwen, een project dat meer dan 17 jaar in 
beslag heeft genomen en tot op heden nog steeds niet is gerealiseerd. Vorig jaar werd ik 
benaderd of ik het pand in Middelburg wilde verkopen, dit is vorig jaar november dan ook 
gebeurd. In de jaren dat ik ondernemer was heb ik veel bestuurlijke ervaring opgedaan, 
ondermeer als voorzitter van de ondernemersvereniging in Arnemuiden en Middelburg en als 
bestuurslid van de VVE. 
 
In 2008 werd ik benaderd of ik examinator dierverzorging wilde worden bij het 
Edudeltacollege in Goes, Middelharnis en Barendrecht (nu Scalda en Lentiz). Na het succesvol 
afronden van een opleiding hiervoor, ben ik hiermee gestart en nog steeds werkzaam voor 
deze drie scholen, waar ik het afgelopen schooljaar heel veel werk van heb gehad. 
 
Zelf had ik tot vorig jaar een volière waarin ik grasparkieten, valkparkieten en neophema’s heb 
gekweekt. Door aanpassing van de tuin heb ik nu een kleinere voliere met een mooi koppel 
pennantrosella’s en in huis hebben we nog een borderkanarie voor de zang. 
 
Graag wil ik in de toekomst een steentje bijdragen om de vereniging succesvol op de kaart te 
blijven houden. Ik zie dan ook erg uit naar de komende districtstentoonstelling.” 
 
Oproep  
Wilt u ook iets vertellen over uw vogels, verzorging en of de kweek? U kunt dit kenbaar maken 
bij de secretaris. Deze kan u ook helpen bij het schrijven van een verslag. Neem hierover dus 
gerust contact op met de secretaris via secretaris@efvv.nl.  
 
 

Het bestuur van de EFVV 
 

 

 

 

 

 

mailto:secretaris@efvv.nl


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wordt lid van de Facebook pagina Vogelliefhebbers van Goeree Overflakke e.o. 

  



 

 

 

 
 
 

 
 

Notulen 3 mei 
 
 

Dinsdag 3 mei: Gebouw SVIK, Philipshoofjesweg 57a 3247 XR Dirksland  
 

AANVANG 20.00 UUR 
 
AGENDA: 
 
1. Opening door de voorzitter 

 
Minuut stilte voor hen die overleden zijn 
 
De vergadering wacht op Rinus Schillemans. Rinus heeft de uitnodiging niet 
ontvangen, dus is gebeld en is direct op weg gegaan. Tijdens het wachten neemt 
Peter Zuidijk het woord en geeft aan al jaren lid te zijn van de vereniging maar 
voor het eerst bij een vergadering is. Peter is sinds kort met pensioen en heeft dus 
meer tijd vrij. Inmiddels is Rinus aangekomen en we starten onder het genot van 
een bakje koffie en een gebakje de vergadering. 
 
De voorzitter opent de vergadering en we houden één minuut stilte voor degene 
die ons zijn ontvallen. 
 

2. Vaststellen van de agenda  
 
De voorzitter stelt de agenda vast. Rien Kattestaart wil graag het punt financiën 
toevoegen aan de agenda.  

 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 

 
Ingekomen stukken: 

 
Het jaarverslag van de NBvV: 
 
- Bij het verslag is de agenda toegevoegd van de algemene vergadering op 21 

mei. Tijdens deze vergadering is de huidige bondsvoorzitter Klaas Snijders 
aftredend en nu tweede voorzitter Albert Zomer bereid gevonden om de rol 
van bondsvoorzitter op zich te nemen. Hiervoor moet hij nog wel gekozen 
worden. 

- Het huidige aantal NBvV leden is op dit moment 18.046, dit was vorig jaar 
19.029. Bijna 1.000 leden minder. We zien wel dat er 136 meer verspreide 
leden zijn. 



 

 
- In 2021 zijn acht afdelingen opgeheven en zijn zes afdelingen gefuseerd. 

 
Bericht vanuit KVK: 
 
- UBO's (Ultimate Beneficial Owners, oftewel uiteindelijk belanghebbenden) 

zijn de mensen die de uiteindelijke eigenaar zijn van of zeggenschap hebben 
over een organisatie. Dit zijn bijvoorbeeld mensen met meer dan 25% van de 
aandelen in een B.V. Of mensen die meer dan 25% eigendomsbelang hebben 
in een V.O.F. Een organisatie kan één of meer UBO's hebben. 

  
Oproep vanuit de KMV. 

 
- Wat zien wij tegenwoordig heel vaak gebeuren is dat de verenigingen 

keurmeesters uitnodigen die meerdere brevetten bezitten. Wij snappen dat dit 
voor een vereniging makkelijk en goedkoper is. Maar over dit punt wordt wel 
gesproken en is vaak een punt van discussie. Er wordt gezegd dat de 
keurmeesters die af en toe maar keuren niet voldoende ervaring hebben. Aan 
de andere kant moeten deze keurmeesters wel een kans krijgen. Ook de 
kosten worden besproken. Uiteindelijk komen we overeen dat we blij moeten 
zijn dat er nog keurmeesters willen keuren. 

 
Mededelingen: 
 
- Het bestuur heeft besloten Lau v/d Velde uit te roepen als erelid van de EFVV. 
 
- Dhr. Broeders heeft zijn lidmaatschap opgezegd. En zal per 1 juni worden 

uitgeschreven bij de NBvV. 
 
4. Bespreken Districtstentoonstelling 2022 

 
Afgelopen week hebben we gezeten met de SDZH en de voorbereidingen zijn 
begonnen. We vieren tijdens de DTT nog het 70 jarig bestaan. Er komt weer een 
rad van avontuur waarvan 50% van de opbrengst gedeeld wordt tussen de 
EFVV en de SDZH. We hebben bij de dorpsraad een bedrag gevraagd als gift. 

 
5. Extra punt Financiën (Rien Kattestaart) 
 

De penningmeester geeft aan dat hij de kascontrole wil doen over drie jaar. De 
reden hiervan is de Corona-crisis met al de fysieke beperkingen die dat met zich 
heeft meegebracht.  Martijn en Lau doen de kascontrole. De vergadering wordt 
gevraagd akkoord te gaan met een kascontrole van drie jaar te doen. De 
vergadering gaat akkoord en er wordt een reserve aangewezen. Johan 
Krijgsman wordt reserve.  

 
6. Pauze met verloting 

 
Tijdens de pauze wordt er wat gedronken en nemen we een snackje. Het is weer 
ouderwets gezellig. 

 
 



 

7. Animo voor barbecue  
 

Het bestuur vraagt aan de leden of er animo is om een barbecue te organiseren 
waarbij het hele gezin welkom is. De aanwezige leden geven aan dit leuk te 
vinden. Het bestuur zegt toe met de organisatie aan de slag te gaan en met een 
datum te komen. 
 

8. Bestuursverkiezing 
 

Voorzitter Kees Goedegebuure, aftredend, herkiesbaar en gekozen 
Secretaris Arend van der Veer, aftredend, herkiesbaar en gekozen 
Penningmeester Albert van Lenten, aftredend, herkiesbaar en gekozen 
Algemeen bestuurslid Piet Damme, aftredend, herkiesbaar en gekozen 
Algemeen bestuurslid Peter Zuidijk, beschikbaar en gekozen  
 
De voorzitter vraagt de vergadering of er kandidaten zijn voor de functie 
algemeen bestuurslid. Peter Zuidijk geeft aan beschikbaar te zijn en wordt door 
de vergadering unaniem gekozen. 
Het bestuur heet Peter van harte welkom binnen het bestuur en bedankt de 
vergadering voor het vertrouwen. 

 
9. Ervaringen online bestellen ringen  
 

Verschillende leden hebben ervaring met het online bestellen van ringen. De 
ervaringen zijn overwegend positief. Sommige leden krijgen hulp van familie. 
Martijn de Bakker geeft aan dat we elkaar moeten helpen waar nodig. Wel 
wordt er gezegd dat nog niet alle knoppen (functies) goed werken. 

 
10. Rondvraag 

 
Er zijn geen zaken voor de rondvraag. 
Wel wordt er een rondje kweekervaringen gedeeld, dit wordt als prettig ervaren.  

 
11. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen en wenst een ieder wel 
thuis. 


